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|. Toukn HaO e AMHUYHOU OKPYXKHOCTH - AEUCTBUTEAbHbIE YUCAO

Kaoicoomy oelicmeumenvromy wuciy a coomeemcmeyem OOHA MOYKA eOUHUYHOU OKPYIC-
nocmu P .
PO(I;O) - HA4abHAA MOYKA NOEOPOMA
ecnu a — RONOHCUMENbHOe YUCIO0, MO NOBOPOM OCYWEeCMEIAemCs RPOMUE Yaco80U CMPEKU,
ecnu a — OmpuyamebHoe, mo RO 4acoeou CmperKe.
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[I. 3anucb Yncea, COOTBETCTBYIOLUMX AQGHHBIM TOYKOM
€AMHUYHOMN OKPY>XXHOCTH

1) Oonoit mouxe P coomeemcmeyem muodncecmeo uucen 6uoa

a+2nn,ne’ iYP
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2) /lee mouku, cummempuunvle OMHOCUMETbHO HAYAIA KOOPOUHAM, COOMEEHCIEYIOMm
yucaam, 3aoaeaemvim hopmynoi

a+nan,ne’s “P

S




3) ﬂee MmMo4YKuU, CummempuuHbvleé OMHOCUME/IbBHO OCU aﬁcuucc, coomeemcmeyrom
MHOICecmey uucel
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4) ﬂee MmMoYKU, CumMmMempuUHbvle OMHOCUME/IBHO OCU opduuam, coomeemcmeyrom
MHOJICECME)Y HUCE
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lIpocTenwne TPMroHoMeTpnu4eckme ypaBsHEeHUS
YacTHble cAy4Yau
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COSX =dd SINX =a

CnepnyeTt NOMHUTDb, YT@ c [-1;1]
0 <arccosa<rm T <arcsina <X
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X =xtarccos a+2nmn,ne L x=(-1)"arcsina +mn,n € Z
arcsin(—a) = —arcsina

arccos(—a) = m —arccosa
9 n+l .
x = +(w —arccosa)+2mn,n € Z x=(=1)""arcsina +mn,n € Z
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Igx = a CIgx = a

X =arctga +nn,nel X =arcctga +nn,n € £
IgX = —a CIgx = —a
X =—arctgo. +nn,n € £ X =m —arcctga +nn,n € /L
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